
Pohod: Ljubljana - Triglav 
 
Kako priti iz Ljubljane na Triglav po sredogorju? Odgovor na to vprašanje dajejo: spodnji zemljevid, 
spodnji opis poti in zemljevidi posameznih območij, kjer bomo hodili. 

 

 
Vir: Kompass, Verlags-NR 349, Alpen 
 
V realnosti pa je pametno pot razdeliti v 5 etap: Ljubljana Šentvid - Škofja Loka, Škofja Loka - Vodiška 
planina, Vodiška planina - Bohinjska Bela, Bohinjska Bela - Gostišče Jelka (Pokljuka), Gostišče Jelka - 
vrh Triglava. Na koncu vsake etape imamo možnost prenočevati v gostinskih obratih. 
 
Na 1. etapi od Šentvida nad Ljubljano do Škofje Loke nas najprej vodijo od Šentvida do vrha Tošča 
plavo rumene markacije Poti kurirjev in vezistov . Iz vrha Tošča do Škofje Loke nas vodijo rdeče 
rumene markacije Evropske pešpoti E7. Na 2., 3. in 4. etapi ni markacij, vendar bomo zlahka hodili s 
pomočjo zemljevida, če si bomo določili kraje iz tega prispevka na zemljevidu. Zadnja etapa iz 
gostišča Jelka do Rudnega polja ravno tako ni posebej označena, vendar si bomo lahko zopet 
pomagali z zemljevidom. Iz Rudnega polja do vrha Triglava pa je pot odlično označena z rdeče belimi 
markacijami. 
 
Osebno poti nisem hodil v enem kosu, ampak sem vseh 5 etap naredil časovno ločeno in v različnih 
letnih časih. Prehodil sem še dodatne kilometre, kot bi bilo potrebno, če bi hodil pot v enem kosu. Ker 
sem hodil v različnih časovnih obdobjih, je bilo potrebno priti do določenega kraja, kjer se je 
nadaljevala pot proti Triglavu. Iz povedanega izhaja, da lahko to pot naredimo v istem časovnem 
obdobju, npr. v 5 etapah. Te etapa pa lahko delamo tudi v različnih časovnih obdobjih, ko nam 
dopušča čas in imamo interes. 
 
Če želimo doživeti čare, ki jih nudi pohodništvo in planinstvo, se nikar ne obotavljajmo, ampak se 
čimprej odpravimo na to zanimivo pot. Resnično boste presenečeni nad vsemi doživetji. 
 
Pohod iz Ljubljane do Škofje Loke 
 
V zgodnjih jutranjih urah ob koncu oktobra 2008 sva se s prijateljem Mihom Sketom odpravila iz 
Ljubljane proti Škofji Loki. Najina etapa je vodila iz Šentvida pri Ljubljani do Škofje Loke. Pot sva 
začela pri mogočni cerkvi Sv. Vida v Šentvidu. Še bolj natančno sva najin avto pustila pred knjižnico 
Šentvid. 

 

http://lebinca.com/ljubljana_triglav_relief_mala.PNG


 
 
Pot naju je vodila po mestnih ulicah ob obrobju Ljubljane pod Polhograjskimi dolomiti. Čez nekaj časa 
sva dospela na traso ljubljanskega maratona, ki sem jo večkrat tekel in na tistih mestih, ki so bili okoli 
12 kilometra, sem bil takrat že precej izmučen, glede na to, da sem tekel na 21 kilometrov. 

 

 
 
Po teh poteh ob obrobju Ljubljane sva hodila kar kakšno uro, dokler na Mihovo opozorilo nisva zavila 
desno navzgor proti Toškemu čelu. Lagodno je, če hodiš po poteh z nekom, ki pozna pot. 

http://eupoti.com/ljubljana_skofja_loka/sentvid.JPG
http://eupoti.com/ljubljana_skofja_loka/sentvid_naprej.JPG


 
 
Nekaj sto metrov sva hodila še po asfaltu, dokler nisva skrenila pri partizanskem spomeniku kurirjev, ki 
pa je bil žal brez kipa. Vandali so ga morali okrasti. Glede na to, da je bil iz kakšne plemenite kovine, 
so pri prodaji kar nekaj iztržili za njega. 

 

 
 
Od tu najprej se je pričela gozdna pot, ki se je strmo vzpenjala proti Toškemu čelu. Prispela sva v 
gozdove polhograjskega hribovja, ki je tako značilno s svojimi poraščenimi vrhovi, travniki in redkimi 
hišami po pokrajini. Ko sva se bližala vrhu Toškega čela, sva šla najprej mimo lovske koče, ki se je 
spremenila v pravcati gostinski lokal. Očitno je v teh krajih veliko število obiskovalcev, kar pa ne čudi, 
saj je lepa narava tako rekoč poleg mesta Ljubljana. Delovni dni se tu gori povzpenjajo otroci iz vrtcev 
po mihovih besedah. 

 

http://eupoti.com/ljubljana_skofja_loka/krizisce.JPG
http://eupoti.com/ljubljana_skofja_loka/spomenik.JPG


 
 
Malo naprej, ko sva dosegla vrh Toškega čela, sva lahko videla s prostimi očmi Snežnik v sklopu 
vrhov okoli Cerknice. Nama ni bilo čisto jasno, kateri vrhovi so to, vendar nama je na to vprašanje 
odgovoril domačin, ki je pometal pred hišo. Le malo zatem pa je z lahkotnim korakom in s psom na 
vrvici odšel proti Katarini ali Topolu kot so rekli kraju po 2. svetovni vojni v času socializma. Tudi naju 
je pot vodila proti Katarini in še enkrat sva srečala moža, ki nama je povedal, kateri hribi se vidijo iz 
njihovih krajev, vendar tokrat se je on že vračal, midva sva s strumnim korakom hodila proti prej 
navedenemu kraju. 

 

 
 
Pred gostilno na Katarini sva opazila veliko avtomobilov in nagovoril naju je tudi prodajalec s planinsko 
opremo, katerega sem na videz poznal, saj sem nekoč od njega kupil manjši nahrbtnik, ki mi dobro 
služi še dandanes. Tokrat je prodajal pohodniške dereze. Zanimalo ga je, če midva morda veva, kje 
gre največ pohodnikov. Miha mu je skušal razložiti, a očitno mož ni dobil informacije, ki jo je iskal. To 
je bilo videti iz njegovega obraza. Mene je prepričal, zato sem ga vprašal, če lahko kupim njegove 
dereze. Njegov odgovor je bil pritrdilen in je predlagal, če odidemo do njegovega avtomobila, kjer je 
računal, da bo šlo veliko ljudi mimo. Vendar s pretokom ljudi trenutno ni bil zadovoljen. Ko smo prišli 
do njegovega avtomobila, je odprl prtljažnik, vzel dereze za mene in najprej demonstriral, kako se 
pritrdijo na čevelj, rekoč, da artikel, ki stane 32 EUR, mora nuditi popoln servis. Ko sem mu plačal 
blago, sem pospravil dereze v nahrbtnik in z Mihom sva se odpravila proti Grmadi in Tošču. 

 

http://eupoti.com/ljubljana_skofja_loka/koca.JPG
http://eupoti.com/ljubljana_skofja_loka/katarina.JPG


 
 
Treba je bilo malo iti skozi gozd, po gozdnih poteh, ki so bile prikrite z listjem in spodaj so grozile 
korenine in kamenje za zvinj gležnjev, dokler nisva dospela do pobočja Grmade, ki se mi je zdel s 
svojim vrhom kot nekakšna povečana krtina na travniku. Resnično je bil pravilne oblike, podobne 
piramidi in oko je lahko zazrlo ljudi na njegovem vrhu. Resnično zanimiv pogled. 

 

 
 
Z Mihom niti pomislila nisva, da bi se povzpela na Grmado, kajti oba sva že bila na njenem vrhu pred 
nekaj časa. Miha celo večkrat, jaz enkrat. Glede na to, kako dolga pot naju je še čakala do Poljan, je 
bila to tudi racionalna odločitev. Malo najprej sva zagledala smerokaze, ki so vodili po Polhograjskem 
hribovju. Verjetno sva pogledala, koliko časa rabiva do Tošča in verjetno je bil čas okoli ure. 

 

http://eupoti.com/ljubljana_skofja_loka/gostilna.JPG
http://eupoti.com/ljubljana_skofja_loka/grmada.JPG


 
 
Na tej poti sem bil drugič, zato sem vedel, da bova šla mimo kmetije odprtih vrat Gonče, ki pa je bila 
bolj podobna gostinskemu obratu kot kmetiji. V prijetnem jesenskem toplem soncu so na terasi uživali 
pohodniki ob pijači. 

 

 
 
Midva sva odbrzela naprej proti Tošču. Bila sva na delu, kjer se je gozdna pot kar nekaj časa strmo 
vzpenjala proti Tošču in mene je kar utrudila. Pomislil sem, da sem letos premalo hodil po takih 
terenih, da bi bil korak bolj lahkoten in tudi kakšen kilogram imam preveč za ta cilj. Zato se je bilo z 
užitkom usesti na klopce na vrhu Tošča in nekaj pomalicati. Pridružila sva se večjemu številu 
pohodnikov, ki so seboj imeli tudi manjše otroke. Celo svetovni prvak v strelstvu Rajmond Debevec je 
bil na vrhu tisti čas in ni mi bilo takoj čisto jasno, zakaj je neka gospodična rekla, pripravite 
fotoaparate. Ko sem se zazrl v njih sem videl Rajmonda Debevca, ki se je s skupino ostalih 
pohodnikov, postavil pred foto objektiv. 

 

http://eupoti.com/ljubljana_skofja_loka/proti_toscu.JPG
http://eupoti.com/ljubljana_skofja_loka/gostilna2.JPG


 
 
Iz Tošča sva se spuščal pol ure po dokaj strmem hribu, nato pa gre proti Govejku bolj položna gozdna 
pot z manjšimi spusti in vzponi. Dospela sva do osamljene visokogorske kmetije. Od te kmetije naprej 
je sledil manjši vzpon. 

 

 
 
Ko se povzpnemo na vrh tega vzpona, lahko v nadaljevanju poti skozi drevesa opazujemo vrh Jakoba 
z značilno cerkvijo, dolino posejano z vasmi kot je npr. Medno. Gremo tudi mimo golih neporaščenih 
bregov, ki dajejo čar tej pokrajini. 

 

http://eupoti.com/ljubljana_skofja_loka/tosc.JPG
http://eupoti.com/ljubljana_skofja_loka/lubnik.JPG


 
 
Dokler na dospemo do planinskega doma na Govejku. 

 

 
 
Iz planinskega doma Govejek pridemo po stezi do velikih kmetij pod Osolnikom. 

 

http://eupoti.com/ljubljana_skofja_loka/savinjske.JPG
http://eupoti.com/ljubljana_skofja_loka/govejek.JPG


 
 
Nadaljujemo pot na vrh Osolnika, kjer lična starodavna cerkev daje črm temu vrhu. 

 

 
 
Iz Osolnika hodimo naprej prot Škofji Loki. Na tem delu poti lahko opazimo partizanski spomenik, 
pogledujemo v dolino proti Kranju in Polhograjskim dolomitom. 

 

http://eupoti.com/ljubljana_skofja_loka/kmetije.JPG
http://eupoti.com/ljubljana_skofja_loka/osolnik.JPG


 
 
Ko smo tik pred Škofjo Loko, bolj natančno pred Puštalom, se steza strmo spusti proti prej omenjenim 
krajem. 

 

 
 
Po nekaj urah hoje prispemo v Škofjo Loko, ki je bogata glede svoje kulturne in naravne dediščine. 

 

http://eupoti.com/ljubljana_skofja_loka/spomenik1.JPG
http://eupoti.com/ljubljana_skofja_loka/spust.JPG


 
 
Iz Škofje Loke do Vodiške planine 
 
Škofja Loka je križišče številnih pohodnih poti, kajti iz vseh strani je obdana s hribi. Le-ti nas lahko 
"odpeljejo" proti Ljubljani, Primorski, Gorenjski ipd. Zakaj ne bi šli iz Škofje Loke proti Triglavu po 
najkrajši poti? Na pot sem se odpravil s prijateljem. 
 
To je bil najin namen, ko sva se še v temi podala iz škofjeloške avtobusne postaje skozi stari del 
Škofje Loke proti Trnjem. 

 

 
 
Če je stari del Škofje Loke zelo mestno okolje, so Trnje vaško naselje pod Križno goro. Tu se pojavijo 
planinske oznake Loške planinske poti. 

 

http://eupoti.com/ljubljana_skofja_loka/skofja_loka.JPG
http://lebinca.com/sk_loka_vodiska_planina/1.JPG


 
 
Potrebno jim je slediti, če želimo priti na pravo pot, ki vodi proti Križni gori. Najprej sva se sprehodila 
po ravnini čez travnike po kolovozni poti, dokler nisva prišla do potoka, kjer sva šla čez majhen lesen 
most naravnost v strmino na gozdno pot, ki vodi skozi gozd do cerkve Sv. Križa. 

 

 
 
Od cerkve sva se odpravila po makadamski poti do vasi Križna gora, kjer sva se ustavila v gostilni pri 
Boštjanu. Gostilna je bila zaprta, zato sva za kratek čas posedala na klopcah pred gostilno, opazovala 
Škofjo Loko pod nama, nekaj pojedla. 

http://lebinca.com/sk_loka_vodiska_planina/2.JPG
http://lebinca.com/sk_loka_vodiska_planina/4.JPG


 
 
Pot naju je vodila proti Planici. Ko sva dospela do Planice, sva si ogledovala macesne v njihovih 
rumenih barvah. Že zunaj vasi sva se ustavila pri partizanskem spomeniku, ki je obveščal o smrti 
narodnega heroja Staneta Žagarja. V nadaljevanju najine poti sva šla še mimo nekaj podobnih 
spomenikov, ki so pričali o drugi svetovni vojni in njenih žrtvah. 

 

 
 
Hodila sva naprej po gozdni poti, dokler nisva prišla do še ene gostilne na Čepuljah. Tudi ta je bila 
zaprta. Odpiralni čas na vratih je opozarjal, da jo odprejo ob 12 uri. Obe gostilni sta lepi zgradbi, ki sta 
lepo "vklopljeni" v svoje okolje s svojo belo podobo. 

 

http://lebinca.com/sk_loka_vodiska_planina/5.JPG
http://lebinca.com/sk_loka_vodiska_planina/7.JPG


 
 
Iz Čepulj vodi udobna makadamska pot, ponekod tudi gozdna proti Sv. Mohorju, ki sva jo prehodila v 
naslednji uri. 

 

 
 
Na Mohorju sva se spustili po asfaltni ali makadamski poti proti Podblici. Po tem delu poti je enostavno 
hoditi, kajti vseskozi nas spremljajo oznake Loške planinske poti. Pot naju je vodila pretežno po gozdni 
poti, dokler nisva dospela do lične kapelice, kjer so naju oznake usmerile navzdol iz Loške planinske 
poti proti Podblici. 

 

http://lebinca.com/sk_loka_vodiska_planina/8.JPG
http://lebinca.com/sk_loka_vodiska_planina/9.JPG


 
 
Že sva se namenila proti tej vasi, ko sva srečala prijatelja na kolesu, ki naju je opozoril, da ne smeva iti 
v to vas, ampak na asfaltno cesto nad nama, ki vodi proti Kropi. Nisva se želela vračati po poti, ampak 
sva šla navkreber po bližnici na to pot nad nama. Za kratek čas sva hodila resnično v veliko strmino. 
Ko sva stopila na njo, je bil korak zopet lažji. Nad nama sva opazovala bele skale visoko v gozdu. 
Kasneje sva opazila smerokaz, ki je "izdal" ime tega hribovja. Imenoval se je Bela peč. Cesta naju je 
pripeljala do vasi Jamnik, kjer sva se malo pred cerkvijo Sv. Primoža povzpela navkreber v gozd, kajti 
želala sva priti do Vodiške planine, najine želene končne točke pohoda tega dne. 

 

 
 
Kar nekaj časa sva hodila navzgor po hribu, dokler se ni teren poravnal za nekaj časa. Hodila sva po 
gozdnih poteh. Pot se je zopet neizrazito pričela dvigovati proti Zidani skali. Po teži koraka je bilo čutiti, 
da se dvigujeva, čeprav prave strmine ni bilo opaziti. Prišla sva do sedla, kjer je bil napis Zidana skala, 
še malo bolj naprej nekaj ožganih debel. Nato pa se je teren prevesil v prepad. In zelo globoko v dolini 
je bilo opaziti vas Kropo. Še malo se je bilo potrebno vzpeti, da sva prišla do Črnega vrha, ki je najvišji 
vrh Jelovice. Od tu se je bilo potrebno samo še spustiti proti Vodiški planini. Ko sva dospela do plavo 
rumenih markacij Kurirjev in vezistov, naju je usmerila masivna lesena puščica za 90 stopinj desno 

http://lebinca.com/sk_loka_vodiska_planina/10.JPG
http://lebinca.com/sk_loka_vodiska_planina/11.JPG


najine smeri hoje. Kar malo presenetljivo, ker meni osebno bi bilo bolj logično iti naprej. A kasneje sva 
videla, da sva šla v pravo smer, kajti po strmini sva se spustila do Vodiške planine. 

 

 
 
Na Vodiški planini je bila koča odprta. Prijatelj je vstopil, mene pa je pritegnila tabla, na kateri so bili 
označeni partizanski dogodki iz 2. svetovne vojne. Na drugi strani je bila druga informativna tabla s 
povsem drugo vsebino, in sicer o bio sistemu tega področja. Presenetila me je informacija, kako ptice 
v teh krajih moti človeški hrup in da porabijo veliko energije, ko bežijo pred tem hrupom. Potem jim pa 
zmanjkuje energije za mrzlo zimo. Tudi midva sva potrebovala še nekaj energije, da sva se spustila 
proti Kamni gorici, kjer sva se odpeljala z avtobusom proti Radovljici in naprej proti domu. 
 
Pohod je bil zanimiv, ker sem lahko opazoval okolico svojega domačega kraja v zadnjem delu poti. 
Tudi vreme nama je bil sorazmerno naklonjen, ker so bile temperature ravno pravšnje. Morda samo 
pogled ni bil najbolj čist, ker so bili nekoliko bolj oddaljeni kraji v rahli meglici. 
 
Pohod iz Vodiške planine do Bohinjske Bele 
 
Pogorje Jelovica se vzpenja na desnem bregu reke Save vse iz Kranja, proti Podnartu, Kropi, 
Radovljici in Bledu. To pogorje sem opazoval mnogokrat iz svojega rojstnega kraja Strahinj. Vedno 
sem se spraševal, kako izgleda, če hodiš po tem pogorju. Krepila se mi je želja, da naredim pohod po 
tem terenu. Prišla je oktobrska nedelja, ko sem uresničil to svojo željo. 

 

 
http://goo.gl/SNGLf 
 
V lepem sončnem vremenu sva s prijateljem Mihaelom krenila iz avtobusne postaje v Kamni gorici 
proti Vodiški planini, po trasi, kjer poteka tudi gorski tek na Vodiško planino. Po naključju smo se 

http://goo.gl/SNGLf
http://lebinca.com/sk_loka_vodiska_planina/12.JPG
http://lebinca.com/kamna_gorica_bohinjska_bela/zemljevid_kropa_bohinjska_bela_dober1_mala.png


srečali s Tomažem Zupančičem, ki vodi atletsko društvo Olimpik in prireja tek po Ulicah Krope in prej 
omenjeni gorski tek. Ideja je tudi, da bi organiziral tekmovanje v nordijski hoji na Vodiško planino poleg 
gorskega teka, kar bi bila prva taka prireditev v Sloveniji. 

 

 
 
Tomaž je odstranil trakove in druge napise, ki so usmerjali po progi. Do Vodiške planine smo 
potrebovali okoli 1ure in pol, glede na to, da je Tomaž še pobiral smerokaze. Ko smo prišli iz iglastega 
gozda v bližino Partizanskega doma na Vodiški planini nas je pozdravil sončen oktobrski dan, ki pa je 
bil dokaj hladen zaradi skoraj prekritega severnega vetra. Prav bi prišle rokavice, ki jih je žal Mihael 
pustil v avto, jaz jih pa sploh nisem vzel s seboj. Človeka preseneti nenadna sprememba vremena. Pri 
koči sva iskala informacije o najini poti iz Vodiške planine do Bohinjske bele, kje naj hodima, koliko 
časa je potrebno hoditi ipd. Skupina pohodnikov nama je potrdila, da obstaja primerna pot, kar sva 
lahko razbrala tudi iz zemljevida. 

 

 
 
Kmalu sva se podala iz Vodiške planine proti Goški ravni po lepi makadamski poti. Ko že več nisva 
vedela točno kje sva, so naju usmerili smerokazi proti Goški ravni. Na tem mestu sva zagledala tudi 
markacije Poti kurirjev in vezistov, ki so vodile v nasprotno smer, proti Soriški planini. Zopet sva hodila 
po široki makadamski gozdni poti, dokler nisva prispela do vikendov v Razpoku. Dokaj kmalu sva 
dosegla vikende v okolici Goške ravni, kjer sva posedela za lično mizo okrašeno z okrasnimi bučami. 
Tu so se mimo naju peljala dva kolesarja in kolesarka, ki sva jih informativno vprašala, iz kje so se 

http://lebinca.com/kamna_gorica_bohinjska_bela/1.JPG
http://lebinca.com/kamna_gorica_bohinjska_bela/2.JPG


pripeljali. Prišli so iz Radovljice in so zopet potrdili, da lahko od tu prideva do Bohinjske bele. 

 

 
 
Kmalu sva naredila še par sto metrov, da sva prispela do lovske koče na Goški ravni. 

 

 
 
Tu sva imela kosilo in še zadnji informativni sestanek z upraviteljem koče, kje bi bilo dobro iti do 
Kupljenika. Kolebala sva med dvema variantam, eno mimo Čmarjeve planine, planine Vršana, kjer bi 
prišla do markirane poti za Babji zop in navzdol do Kupljenika. Druga pa naju bi vodila preko Taleža 
do Kupljenika. Hotela sva iti mimo še ene koče, zato sva izbrala slednjo. Kar dolgo časa sva se 
spuščala po makadamu proti Lipnici. Mimo naju je šlo kar nekaj avtomobilov. Nestrpno sva čakala 
odcep proti Lovski koči na Taležu, do katere sva tudi prispela. Iz makadamske poti sva zavila levo, 
kjer naju je usmerjala tabla proti koči, pisalo pa je tudi panorama. Ker sem bil že pri tej koči, sem imel 
v spominu to panoramo. Vendar pot je bila zelo nenavadna do tja, bila je zelo ravninska. Kako je 
potem možna panorama, če se ne vzpnemo na noben vrh. Tik pred kočo sva srečala gospoda, 
katerega sva vprašala, kje je lovska koča. Odgovoril nama je, nekaj sto metrov naprej. Ali je panorama 
pri koči, sem ga vprašal, ker se mi je zdelo, da sva sredi gozda. Pritrdil nama je. Ko sva prišla do koče, 
sva zagledala lep pogled na Bled in njegovo okolico. 
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Zanimiv pogled. Mihael je naročil čaj, jaz pa sem si ogledoval zemljevid, kako priti do Kupljenika. 
Zdelo se mi je, da bova morala iti po poti, kjer sem že nekoč prej 2 krat tekel gorski tek iz Ribnega na 
Talež. 
 
Pri vikendu nama je to res potrdil starejši gospod. Hrabro sva se podala naprej, vedoč, da sem jaz že 
tekel po tem delu. Najprej sva se strmo vzpela na vrh z imenom Tolsti vrh. Pot je bila markirana z 
oranžnimi pikami, kot je bilo prikazano na zemljevidu. Začudil so naju tudi strma pobočja proti Bledu, 
kajti iz povsem ravne pokrajine sva prišla v strme grape. Ko sva prišla do table, ki naju je med drugim 
usmerjala do Sela in Kupljenika. Po strugi hudournika sva se spustila proti Kupljeniku. Pot se je vila po 
strmem gozdnatem pobočju, dokler nisva prispela do še hujše struge hudournika, ki sva ga s težavo 
prečila, kajti hoditi sva morala po strmem "zlizanem" pobočju, na srečo kratek del, dokler nisva 
prispela do "zajle", ki pa je bila zelo slabo pritrjena v tla. 
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Vendar, ko sva prišla do nje, je bila pot že dokaj normalna, da sva lahko prišla do gorske vasice pod 
Babjim zobom. Tu se je odprl lep pogled proti Julijskim Alpam, Karavankam in Savinjskim Alpam. 

 

 
 
Po asfaltni cesti sva se spustila do ceste Bohinjska Bistrica - Bled in nato sva pešačila kakšen 
kilometer do središča Bohinjske bele, kjer sva imela pred gostilno Rot tudi avtobusno postajo. Avtobus 
sva počakala v gostilni Rot, kjer sva večerjala. Imajo zelo okusno hrano. 

 

 
Teren, po katerem sva hodila, je zelo primeren za nordijsko hojo. Ta tehnika naredi hojo zanimivo. Iz 
hoje naredi nekaj bolj privlačnega, upoštevajoč še dodatne koristi kot je krepitev različnih mišičnih 
skupin: rok, trebušnih mišic, ramenskega obroča ipd. 
 
p.s.: Še nekaj statistike: ocenjena dolžina = 25 km, čas hoje = 8 ur 
 
Pohod iz Bohinjske Bele do Pokljuke (Penzion Jelka) 
 
Bohinjska Bela leži nad dolino Save Bohinjke. Gre za slikovit kraj, kjer je na eni strani savinega bregu 
Jelovica z Babjim zobom kot izstopajočim vrhom. Na drugi strani Save proti Severu pa se vzpenja 
pokljuška planota z Julijskimi Alpami v ozadju. Sama vas je stisnjena med hudournike in začetek 
Pokljuške planote in večinoma leži na rahlem bregu. Ko se teren strmo dvigne, je pa tudi konec vasi. 
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Skozi to vas gre proga iz Bohinja proti Bledu. To se zgodi že skoraj na koncu vasi. 

 

 
 
Če želimo priti po Sredogorju iz Ljubljane na Triglav, je ta vas idealna točka za nadaljevanje poti proti 
slovenskemu najvišjemu vrhu. Markirana pot teče iz Zake pri Bledu na Pokljuku. Iz Bohinjske Bele ne 
gre nobena markirana pot proti Pokljuki, ampak samo proti Galetovcu. Če želi pohodnik priti na 
Pokljuku mora priti nekoliko višje na prej omenjeno pot. Pred tem lahko hodi po markirani poti za 
Galetovec, vendar mora na primernem mestu stopiti iz nje, iti nekaj časa po gozdnih poteh proti planini 
Rčitno, kjer bo našel markirano pot Zaka - Pokljuka. 
 
Mi smo izbrali eno izmed variant, ki nas je pripeljala na dobro označeno pot Zaka-Pokljuka. Šli smo 
skozi Bohinjsko Belo, kjer je bilo v naši smeri hoje, kar težko najti javno pot proti Slamnikom oz. 
Galetovecu. Hitro se znajdeš na privatnem dvorišču. Ko imamo vas za seboj se prično po asfaltni pot 
vzpenjati proti Slamnikom in Galetovcu. Po pol ure hoje pridemo do prvih hiš, kjer lahko opazimo 
usmerjevalne table za prej omenjene kraje. Kmalu se konča asfalt in pridemo na makadamsko pot, ki 
nas odpelje sorazmerno strmo proti kmetiji Laznik. 

 

 
 
Na tej točki se teren odpre. Na vidiku so strmejša pobočja, poraščena z gosto travo, ki je v pozno 
jesenskem času že bolj rjavkaste barve. Ko pridemo do razpotja, kjer opazimo smerokaz Slamniki, 
Galetovec, Rčitno, Bjovov rot in na vrhu v les vklesane oči, nos in usta, smo mi zavili desno, z 
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namenom, da pridemo na Rčitno, kjer je tudi markirana pot za Pokljuko. 

 

 
 
Tu smo že hodili pred nekaj leti. Povzpeli smo se do kolibe z napisom Bjovov hram, kjer je očitno tudi 
Bjovov rot. Po kratkem vzponu smo po izkušnjah pričeli iskati pot za Rčitno, ki pa je na tistem mestu 
dovolj skrita, da jo pohodnik enostavno ne najde. Tu lahko opazujemo blejsko jezero. Na žalost tokrat 
nismo šli po načrtovani poti do Rčitna, ampak smo zavili na sosednjo pot, tako da smo hodili po okolju, 
ki smo ga prvič videli. Šli smo mimo osamljenih kmetij v značilnem alpskem slogu. 

 

 
 
Vseskozi pa smo opazovali Bled z gradom in jezerom in naredili tudi nekaj bolj privlačnih fotografij na 
naši poti. Malo višje na poti smo opazili markacije, ki so po našem mnenju vodile na Galetovec. Glede 
na to, da nismo nikjer videli področja, ki bi bil primeren za večjo planino, smo intuitivno zavili za 90 
stopinj iz te poti, najprej proti glasu motork in ljudem, da bi jih vprašali, kje pridemo na Rčitno. Ker je 
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bila pot razmejana od koles različnih gozdarskih vozil, hoja ni bila najbolj prijetna. Pot nas je vodila 
mimo gozdarjev, ker se je izza dreves videla njihova mehanizacija. Bolj na srečo smo šli naprej po tem 
kolovozu, dokler nismo prišli do lepih vikendov, ki so značilni za Rčitno. Najprej nismo prepoznalni 
Rčitno. Ko smo prišli do smerokaza za Pokljuko - Šport hotel, je bilo jasno, da smo na markirani poti. 
Tudi spomin nas je opozarjal, da smo tu že hodili. 

 

 
 
Po krajšem počitku na klopci pred hišo, kjer je na hišni tablici pisalo Slamniki, ki so resnično vas z 
malo vikendi na zelo širokem področju, smo nadaljevali pot proti planini Berjanca, kjer smo nekoč 
začeli vijuganje po zatrniških strminah. Verjetno je v tem delu najstrmejši del celotnega pohoda, kajti tu 
dobimo večji del višinjske razlike. Posebno, ko pridemo na široko makadamsko gozdno pot, ki pelje 
proti Bohinju, se prične pot kratko strmo vzpenjati. Nato strmina nekoliko popusti, gremo mimo nekaj 
koč oz. vikendov, ki so v boljšem ali slabšem stanju. 

 

 
 
Potrebno je tudi nekaj telovadbe, da gremo mimo podrtih debel. Na koncu le stopimo na prelaz, kjer 
zagledamo razpadajočo izstopno postajo smučarske proge Berjanca. Pogled nam pa seže tudi proti 
Triglavskemu narodnemu parku. Za mene je bil zanimiv vrh v obliki zoba, ki se vidi tudi iz Kranja. 
Prijatelj je predvideval, da je to Debela peč, mislim pa, da je verjetno kakšen vrh na njegovi desni 
strani npr. Veliki vrh, Vošni vrh ipd. Človeku pa vstanejo v spominu visokorasle, ozke smreke, ki se 
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dvigujejo v nebo. V njih vidi človek odraz zdravja narave. 

 

 
 
Od tu naprej gre pot še vedno navzgor, vendar večinoma manj strmo kot v prej opisanem delu. 
Povzpnemo in v končnem delu se spustimo na Rečiško planino, ki v tem delu razbija monotonost 
gozdne pokrajine. 

 
 
Nenadoma se pred nami pojavijo travniki, popašeni s strani krav, s planšarskimi kočami kot 
sestavnem delu planine. Zopet smo si privoščili kratek počitek v eni izmed prej opisanih kolib. Tu smo 
že visoko na pokljuški planoti, zato se ni potrebno veliko vzpenjati oz. spuščati. Tu je potrebno priti do 
Šport hotela oziroma v našem primeru do gostišča Jelka. Hodili smo po makadamskih, gozdnih poteh 
do Grajske planine, dalje proti pokljuškemu barju, dokler nismo stopili na široko makadamsko pot, ki 
vodi do Šport hotela in gostišča Jelka. 
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Mi smo kmalu zavili na gozdno pot, ki je bila zopet na nekaterih mestih razbrzdana od gozdarske 
mehanizacije. Pot se je slabo uro rahlo vzpenjala , ko smo zagledali prve vikende Goreljka. Na tem 
mestu je zraslo resnično veliko bolj ali manj razkošnih vikendov, ki so v lasti ljudi ali podjetij. Gremo 
tudi mimo privlačne manjše cerkvice, partizanskega spominika iz NOB, dokler se ne povzpnemo do 
penziona Jelka.Od tu je še nekaj sto metrov do Šport hotela. V penzionu lahko dobimo pijačo, hrano in 
morda tudi prenočišče. 

 

 
 
Na poti od Ljublane do Triglava po sredogorju je bila to prva bolj alpska etapa, ki je uvod v edino pravo 
planinsko turo iz penziona Jelka do vrha Triglava. Ta etapa bo sledila v bodočnosti. Mi smo se 
odpravili po isti poti nazaj proti Bohinjski Beli. Pri Rčitnem smo zopet iskali nekoč že znano pot proti 
Bohinjski Beli. Šli smo tudi mimo kolibe, kjer smo točno vedeli, da smo se nekoč vzpeli iz Bohinjske 
Bele na Rčitno.A ni bilo nobene poti navzdol, samo hudornik na dnu in strmo gozdno pobočje. Nismo 
imeli hrabrosti, da bi se po brezpotju spustili do potoka Belica in nato proti Bohinjski Beli. Na 
zemljevidu smo potem videli, da se odcepi še ena pot nižje proti Bohinjski Beli. Bolj na pamet smo šli 
po njej, ko smo jo ozrli. V nadaljevanju smo se veliko plazili pod podrtimi drevesi, pot je bila neizrazita, 
da smo ugibali ali je produkt vode ali človeškega dela. Na koncu je prevladovala zadnja teza. Na našo 
srečo nas je pripeljala na travnike, v bližino kmetije Laznik. Od tu pa ni bil problem priti do Bohinjske 
Bele. Vendar taka pot utrudi še tako kondijsko pripravljenega pohodnika. 

http://lebinca.com/pohod_bela_pokljuka/barje.JPG
http://lebinca.com/pohod_bela_pokljuka/17.JPG


 
Pohod iz Pokljuke na Triglav 
 
V avgustu 2009 smo se preiskusili v zadnji etapi pohoda iz Ljubljane na Triglav. Začeli smo v penzionu 
Jelka, ki so ga ravno tisti čas obnavljali. Pot od Jelke do Rudnega polja z Mihom nisva poznala. V 
zemljevid sva si vrisala najino načrtovano pot, ki naj bi naju pripeljala na začetek poti Rudno polje 
(Pokljuka) do vrha Triglava. V zemljevid je to lahko vrisati, posebno če imaš na izbiro kar nekaj poti, ki 
so vodile do Rudnega polja. Najina pot glede na zemljevid naj bi se pričela v bližini penziona Jelka. Na 
licu mesta sva opazila pot, ki je vodila v smeri Rudnega polja. Glede na zemljevid nama je bila pot 
dokaj logična, čeprav sem jo jaz pričakoval nekje med penzionom Jelka in Šport hotelom. 

 
 
Krenila sva po tej poti in nekoliko skeptična vprašala vikendaše nekoliko višje ob tej poti, če morda 
vedo, kje se gre za Rudno polje. Žal niso bili povsem preprečani, kje naj bi šla, vendar so po pogledu 
na zemljevid, kjer sva imela vrisano najino načrtovano pot, postali le nekoliko bolj optimistični in nama 
rekli naj greva na pot, ki je bila nekoliko višje nad vikendom na travniku. 

 

 
 
Usmerila sva se proti tej poti, kar preko njihove ograje, kar so nam tudi dovolili. Hodiva okoli deset 
minut navkreber po smrekovem gozdu, ko prideva najprej do manjše hiške, ki je bila last prevoznika iz 
Bohinjske Bistrice. Še nekaj korakov naprej se je pričela makedamska gozdna pot, za katero sva 
upala, da naju bo pripeljala do Rudnega polja.I mela sva prav. Ta pot vodi do Rudnega polja, pod 
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pogojem, da izbiramo prava križišča in razcepe. V nasprotnem primeru, bomo dospeli do nezaželenih 
krajev. Če bomo hodili po tej poti, nas ne sme premamiti križišče, v katerem ima desna pravokotna pot 
na našo pot nekoliko metrov višje zapornico. Če bomo krenili po tej poti, gremo v napačno smer. Pot 
moramo nadaljevati po poti, po kateri smo hodili do sedaj in v tem križišču moramo zaviti levo in ne 
desno in tu še ne smemo iti mimo zapornic. Ko pa pridemo po tej poti do naslednje zapornice, pa 
pogumno stopimo čeznjo, ker čez nekaj časa bomo dospeli na Rudno polje. 
Sedaj ne smemo zavijati iz te poti. Če hodimo po pravi poti, bomo to spoznali po urejeni gozdni cesti, 
kajti na nekaterih mestih so nameščeni kamniti bloki, da bi ojačali bregove ceste. Ko prispemo do 
Rudnega polja, najprej stopimo na asfaltirano rolkarsko progo, ki služi tekačem na rolkah, ki imajo 
obešeno puško okoli vratu. Torej gre za biatlonce na rolkah. Napotimo se proti biatlonskemu centru, 
če bolj natančno proti brunaricam, kjer so gostinski obrati. Tam bomo tudi opazili smerokaz, ki navaja, 
v kateri smeri je potrebno iti za Triglav in nam sporoča, da bomo potrebovali ob povprečno hitri hoji 6 
ur do vrha Triglava. 

 

 
 
Tu nas čaka še kratek del po široki makadamski cesti, da pridemo do smučišča, kjer se prične 
markirana pot na Triglav. Tu bomo stopili na pravo planinsko pot in za mene osebno je bilo tu konec 
pohodniške romantike: udobne makadamske, asfaltne in gozdne poti, vasi s svojo toplino, gostinsko 
infrastrukturo, optimalne tehnike nordijske hoje, ne preveč dolge strmine. Kar veliko strmin po ozki 
planinskih poti, ki je bila posuta z večjimi in manjšimi kamni, med njimi so bile tudi manjše skale, je bilo 
potrebno prehoditi, da smo prispeli do travnate ravnice Jezerce. Napornost poti je olajšala planinska 
idila, z strmimi pobočji, ki so se končevali s skalnatimi vrhovi, od katerih so bili nekateri bolj, drugi pa 
manj špičasti. Med nizkim iglastim grmičevjem so se podili svisci. Vse to pa je osvetljevalo sonce. 
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Od tu naprej pa nas je čakala že druga strmina, na kateri so bili tudi manjši pasovi snega. Planinska 
pot po tej strmini nas je pripeljala na Studorski preval. 

 

 
 
Sedaj smo prečili pobočje Tošča. Planinska pot gre rahlo gor in dol po značilni kamniti poti. Obkroženi 
smo s čudovitimi alpskimi vrhovi, strmo pod nami pa so vasi okoli Bohinja. Ta pot nas pripelje do 
Vodnikove koče. Še vedno pa se dviga nad to kočo prostrani Tošč. 
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Iz Vodnikove koče se odpravimo proti koči Planika. Zopet hodimo po podobnih kamnitih poteh, 
ponekod vrezanimi v strma planinska pobočja. Za varnost in lažjo hojo so že tu ponekod nameščene 
jeklenice. Iz Konjskega prevala pa se prične pot strmo cik cak vzpenjati proti koči Planika. Tu se 
pričnejo težave za slabše pripravljene pohodnike, kajti sedaj do vrha Triglava ne bo popustila strmina. 
Ko planinci hodijo po tej strmini, verjetno komaj čakajo, kdaj bodo prišli do koče Planika. V mojem 
primeru je deklica, ki je hodila pred menoj navdušeno povedala: "Koča je tam". Osebno sem 
potreboval nekaj sveže energije v obliki hrane in pijačo. Vse to sem dobil v koči Planika. Gre za zelo 
obiskano planinsko kočo, kar se je videlo po velikem številu ljudi v tej koči in načinu strežbe gostov. 
Kar dve dekleti sta si razdelili delo, ena je sprejemala naročila, druga pa informirala kuharje, kaj je kdo 
naročil. Resnično izdelan postopek strežbe. 

 

 
 
Kmalu pa se je bilo potrebno odpraviti na najvišji vrh Slovenije, Triglav. Sedaj pa imamo opravka s 
čisto skalo, po kateri se večino smrtnikov ne bi mogla gibati, če ne bi bila pot opremljena z jeklenicami, 
klini in vklesanimi stopnicami. Človek se muči kakšni 2 uri, da končno ugleda vrh. Verjetno je to edini 
vrh v Sloveniji, kjer je zelo prešerno vzdušje, kajti vsi so zadovoljni, da so se vzpeli na tako mogočen 
vrh. 
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Pohod iz Ljubljane na Triglav je zamišljena kot večdnevna pohodniška pot, in sicer potrebujemo 5 dni. 
Zadnja etapa pa je povsem planinska. Pohodnik se mora preleviti iz pohodnika v planinca, kar pomeni, 
da mora zamenjati nizke pohodniške čevlje za planinsko obutev, palice za nordijsko hojo s 
teleskopskimi planinskimi palicami ipd. V zadnji etapi na Triglav mu ni cilj pot, ampak doseči vrh. 
Pohodnik oziroma planinec bo na tej poti doživel vse, kar nudi pohodništvo, planinstvo in nordijska 
hoja: lepo kulturno krajino od mest, vasi, planin, planinskih koč, pašnikov s kravami, stik z avtohtonimi 
prebivalci, gostilničarji, pohodniki, rekreativci in planinci. Osebno mi največji užitek na poti nudi 
elegantni korak nordijske hoje, gurmanski užitki, lepa narava in komunikacija z mimo idočimi oz. 
gostinskim osebjem. Ne maram pa stalno grozeče nevarnosti zdrsa na skalah, možnosti zvina noge 
na poti. Človek tudi trpi na velikih strminah, ker se telo opira gibanju navkreber oziroma navzdol z 
bolečinami v mišicah, sklepih. Vendar, ko premagaš vse to, se človek izvrstno psihično počuti. 
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